
átsugárzik az olvasóra a Brenner család lelkülete. Ahogy az édesanya, úgy 
János atya is derűt, életörömöt, vidámságot sugároz ránk nyílt tekintetű, 
mosolygós képein keresztül. 

Egy esztendeje boldogként tiszteljük őt, a könyv hátsó borítóján talál-
ható néhány sor segítségével pedig immár szentté avatásáért imádkozha-
tunk. 

A kiadvány 2400 Ft-ért megvásárolható a Martinus Kiadó könyvesbolt-
jában. 

 

 
 
 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Július 15, hétfő, Szent Bonaventura püspök és egyháztanító, 7 óra: A 

Notre Dame rendért és iskolánkért 
Július 16, kedd, Kármelhegyi Boldogasszony, 7 óra 
Július 17, szerda, Szent Zoerárd-András és Benedek remeték; Boldog 

Gojdics Pál Péter püspök és vértanú, 7 óra: Élő Marcell 
Július 18, csütörtök, Szent Hedvig királynő, 7 óra: Viktória és családja 
Július 19, péntek, 7 óra: Dobos Ida CND Assumpta nővér (+2002) 
Július 20, szombat, 18 óra 
Július 21, Évközi 16. vasárnap, 10 óra: + Puer szülők 
 
 Hálásan köszönjük a Testvérek segítségét a ministránsruhák mosásá-

ban! Szépen végzett liturgiáink legyenek mindnyájunk közös örömére! 
A Martinus júliusi száma az újságos asztalról vásárolható meg. 
 

MINDSZENTY JÓZSEF ÁLTALÁNOS ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM – ISKOLA-
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lalelkészség, Zalaegerszeg 
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Egy hétgyermekes édesanya csodálatos gyógyulása 
 
Melissa Villalobos kezdetben csak 

néha kérte Boldog John Henry 
Newman közbenjárását, majd szinte 
folyamatos párbeszédet folytatott 
vele, végül az életét és a gyermekét ve-
szélyeztető helyzetben is az ő segítsé-
gét kérte. 

A chicagói asszony és magzata éle-
tét megmentő csoda nyitotta meg az 
utat a 19. században élt angol bíboros október 13-i szentté avatása előtt. 
A 2010-es boldoggá avatásban kulcsszerepet játszó csodás gyógyulás 
szintén az Egyesült Államokban történt: a most 71 éves Jack Sullivan dia-
kónus súlyos gerincbetegségéből gyógyult fel 2001-ben. 

A 42 éves, hétgyermekes Melissa Villalobos a Chicago Catholic című 
lapnak elmondta, férje 2011-ben hozott haza néhány szentképet Newman 
bíborosról, melyeket az asszony kirakott itt-ott a lakásban, és amikor el-
ment a képek előtt, mondott egy-egy fohászt: a gyerekeiért, a férjéért, ma-
gáért. Így idővel szinte folyamatos dialógust folytatott a boldoggal. 

2013-ban, egyik terhessége első trimeszterében vérezni kezdett. Ak-
kor már négy gyermeket szült; az előző terhessége viszont spontán veté-
léssel végződött. Elment az orvoshoz, aki az ultrahangos vizsgálat után 
közölte, hogy a méhlepény részben levált a méhfalról, és a placentán lévő 
lyukból szivárog a vér. Ezenkívül egy, a magzatnál kétszerte nagyobb he-
matóma (vérömleny) is keletkezett; mindezek miatt az orvos ágynyugal-
mat javasolt. 
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2013. május 10-én Melissa bement a sürgősségire, mert a vérzés sú-
lyosbodott; megint ágynyugalmat írtak elő neki, amit nehezen tudott be-
tartani négy kicsi gyerekkel (6, 5, 3 és 1 évesek voltak), miközben a férje 
munkába járt. A szülész-nőgyógyász valószínűnek tartotta az újabb veté-
lést, illetve úgy vélte, ha életben is marad a magzat, akkor jó eséllyel kora-
szülött lesz. 

Mindehhez a stresszhez hozzájárult az is, hogy az asszony férje nem 
tudta lemondani küszöbön álló üzleti útját. Így pár nap múlva, mikor Me-
lissa hatalmas vértócsában ébredt reggel, férje már a repülőgépen ült At-
lanta felé… 

Nem akarta rögtön a 911-et, a segélyhívószámot tárcsázni, mert nem 
tudta, kire tudná rábízni a gyerekeket, ha őt kórházba viszik; reggelit ké-
szített nekik, majd azt mondta nekik, maradjanak ott, ahol vannak, és föl-
ment az emeletre. 

A vérzés egyre súlyosbodott, a lépcsőzéstől különösen, ő pedig össze-
esett a fürdőszobában a gyengeségtől és a kétségbeeséstől. Ott fekve már 
hívta volna a 911-et, de nem volt nála a mobiltelefonja; és nem mert kia-
bálni a gyerekeinek, félve attól, hogy az erőkifejtéstől még súlyosabbá vá-
lik a vérzés. Abban reménykedett, hogy valamelyik gyerek fölmegy, és 
megkérheti, hogy hozza oda neki a telefonját, a gyerekek azonban néma 
csöndben voltak, és ez a csönd még inkább aggódással töltötte el… 

A magzatáért és a gyerekeiért való aggódás, és a félelem hatására, hogy 
talán meg is halhat, kitört belőle egy fohász Newman bíboroshoz: „Kérlek, 
Newman bíboros, segíts, hogy elálljon a vérzés.” Mihelyt kimondta, elállt 
a vérzés. Felkelt a padlóról, látta, hogy valóban nem vérzik már, és azt 
mondta: „Köszönöm, Newman bíboros. Köszönöm.” 

És a fürdőszobát betöltötte a rózsaillat, „a legerősebb rózsaillat, amit 
valaha éreztem” – emlékezett vissza. „Azt gondoltam abban a pillanatban: 
»Istenem! A kisbabám rendben van. Én is rendben vagyok. A négy gyere-
kem is. Mind rendben vagyunk. Köszönöm, Newman bíboros.«” 

Aznap délután ultrahangvizsgálatra ment, amely megerősítette, hogy 
minden rendben, a méhlepény helyreállt, ő pedig folytatta az aktív hét-
köznapokat. 

A kicsi Gemma 2013. december 27-én született, a várandósság további 
része rendben zajlott, nem lett koraszülött a kisbaba. 

Melissa Villalobos megvárta, amíg megszületik kislánya, utána jelen-
tette be a csodát a bíboros szenttéavatási ügyének posztulátoránál. 2014 
őszén keresték fel őket az ügyben, közben zajlott a chicagói érsekség vizs-
gálata is, majd továbbították az anyagokat a Vatikánba. A vatikáni vizsgá-

latok eredményeként idén február 13-án Ferenc pápa bejelentette: elfo-
gadták a csodát, s így megnyílt az út John Henry Newman szentté avatása 
előtt. 

magyarkurir.hu 
 
 

Új könyv: Boldog Brenner János vértanú üzenete 
 
Az elmúlt években több olyan kiadvány is napvilágot látott, amelyből a 

hívők bepillantást nyerhettek az immár boldogként tisztelt Brenner János 
élettörténetébe: boldog gyermekkorába, mélyen vallásos szülei és testvé-
rei, családja mindennapjaiba.  

A Martinus Könyv- és Folyóirat Kiadó gondozásában megjelent Boldog 
Brenner János vértanú üzenete című könyvet kézbe véve különböző írá-
sain és prédikációs jegyzetein, valamint egy fotóalbumon keresztül sejlik 
fel az olvasó előtt Boldog Brenner János egyénisége, személyisége, mély-
séges hite és elvei, amelyek mentén életét élte, s ami felé igyekezett híveit 
is terelni lelkipásztori munkája során. A kiadványt tovább színesíti Erdő 
Péter bíboros, Székely János szombathelyi megyéspüspök és Angelo 
Amato bíboros a boldoggá avatáson elhangzott beszéde, valamint a legif-
jabb testvér, Brenner József nyugalmazott helynök, nagyprépost vissza-
emlékezései. 

János atya lelkigyakorlati elmélkedéseit is olvashatjuk a könyvben, de 
megtaláljuk benne az elsőéves kispapoknak mondott duktori (a prefektu-
sok segítőtársaiként az I. és II. évesek mellé beosztott idősebb növendé-
kek – a szerk.) búcsúzását is. 

Közel száz prédikációs jegyzetbe lapozhatunk bele, amelyek témája 
körülöleli az egyházi évet. János atya lényegretörően, általában a hétköz-
napi életből is hozott példákkal színesített prédikációkat állított össze, 
amelyek mondanivalója életszerű és örökérvényű. Rövid, ám annál tartal-
masabb és mindig a jó Istent szolgáló életének végét a szenvedés hatá-
rozta meg. Egyik prédikációs jegyzetében a következőképpen elmélkedik 
a szenvedésről. 

A könyvet családi fotóalbum zárja. A képek Brenner János születésétől 
a haláláig mutatják be a családi, majd lelkipásztori élet egy-egy meghatá-
rozó, vidám, megható vagy éppen hétköznapi pillanatát. A galériát átla-
pozva a három boldog, gyakran mosolygó Brenner fiú képe tárul elénk já-
ték közben vagy szüleik szerető ölelésében. A János atya haláláig minden 
fotón derűt, nyugalmat és életörömöt sugárzó édesanya és a családját fél-
tőn, ám bölcs, jóságos szeretettel óvó komoly édesapa képe láttán szinte 


